
【小学校算数 基本問題 小３－⑪】

（ ）組 氏「１けたをかける
（ ）番 名かけ算の筆算」 No．１

にあてはまる数を書きましょう。( )１ 単元評価問題：小３－⑪１

１２ × ３ の答えは，

１０ × の答えと ２ × の答えをあわせた数です。

２４×５の筆算の考え方で にあてはまる数を書きましょう。２
( )単元評価問題：小３－⑪２

２７

× ３× ３
２１

６０
× ３８１

次の計算を筆算でしましょう。( )３ 単元評価問題：小３－⑪３

１ ８ ３ １() ()1 2
× ４ × ５

７ ２ １ ５ ５

６ ４ １ ９() ()3 4
× ８ × ７
５ １ ２ １ ３ ３

２ １ ２ ６ ４ ２() ()5 6
× ４ × ２
８ ４ ８ １ ２ ８ ４

３ ８ ８ ０ ４() １ ()7 8
× ６ × ６
８ ２ ８ ４ ８ ２ ４

３ ３

７

２０

１２を１０と２に分けて
それぞれに３をかけて
さいごにたし合わせて答えを出します。

２７を２０と７に分けて
それぞれに３をかけて
さいごにたし合わせて
答えを出します。

一の位は四八３２ ３くり上げる
十の位は四一が４ くり上げた３とで７

一の位は五一が５ 十の位は五三１５
百の位に１くり上げる

一の位は七九６３ ６くり上げる
十の位は七一が７ くり上げた６とで１３

一の位は八四３２ ３くり上げる
十の位は八六４８ くり上げた３とで５１

一の位は六四２４ ２くり上げる
十の位は六れいが０ くり上げた２とで２
百の位は六八４８



【小学校算数 基本問題 小３－⑪】

（ ）組 氏「１けたをかける
（ ）番 名かけ算の筆算」 No．２

１こ１５０円のかき氷があります。４こ買うと何円になりますか。４
( )単元評価問題：小３－⑪４

１５０×４式

〔筆算〕

１こ１５０円１ ５ ０
× ４
６ ０ ０

６００ 円答え

１こ３８円のくりがあります。８こ買うと何円になりますか。５
( )単元評価問題：小３－⑪４

３８×８式

〔筆算〕

３ ８
× ８
３ ０ ４

３０４ 円答え

。 。６ 長さ１ｍ６７ｃｍのなわを５本つくります なわは全部で何ｍ何㎝いりますか
( )単元評価問題：小３－⑪５

１６７×５式

〔筆算〕

６ ７１

× ５
８ ３ ５

８ ｍ ３５ ｃｍ答え

１６７×５＝８３５
８３５ｃｍ

８００ｃｍ＝８ｍだから・・・


